
3. USKRSNA NEDJELJA 
 

Današnja nedjelja nam nastavlja progovarati o susretima  uskrslog Gospodina s učenicima. Ovaj 

put su to dvojica učenika na putu u selo Emaus. Ova dvojica jasno nam pokazuju primjer kako 

ljudsko srce može biti zatvoreno zbog pretrpljene boli za učiteljem čiju su smrt gledali. Dokaz 

je to kako bol može zatvoriti naše srce, da ne može prepoznati novu stvarnost koja se otvara 

pred nama. Ovih dana smo slušali kako ni drugi učenici nisu bili u stanju povjerovati da je Isus 

živ, tek u susretu s njime oni ga prepoznaju i otvaraju im se oči srca. Ova dvojica na putu u 

Emaus prepoznali su ga tek kada je s njima sjeo za stol i kada je razlomio kruh i davao im ga, 

tada im se otvoriše oči, a on im iščeznu s očiju.  

Snažan je to znak za današnju Crkvu. To se i danas događa. U lomljenju kruha, u svetoj misi 

na najbliži način doživljavamo Isusa. Ako čujemo Isusov glas dok se u misi naviješta evanđelje, 

onda jednako tako susrećemo samog uskrslog Isusa u cjelokupnom slavlju svete mise. Ta što je 

sveta misa, odnosno euharistijsko slavlje? To je Krist uskrsnuli među nama, to je uprisutnjenje, 

ostvarivanje našega spasenja po Kristovoj smrti i uskrsnuću. Dok slavimo svetu misu mi na 

otajstven, ali posvema stvaran način susrećemo Isusa i njegovo spasenje jednako kao ona 

dvojica učenika u Emausu, jednako kao apostol Ivan pod križem, jednako kao apostol Toma 

koji je mogao prstom dotaknuti rane na Isusovu uskrslom tijelu… Zato je za nas euharistijsko 

slavlje najveće blago. Ono je izvor i vrhunac cjelokupnog života Crkve. Ono će se po Božjem 

naumu nastaviti u vječnosti. Lijepo je da to blago njegujemo. Nedjeljna euharistija temeljna je 

zadaća kršćanina, ona je izvor naše nade i radosti, ona je zalog naše vječnosti, ona je bitna 

oznaka naše vjere. Jer da nema nedjeljne euharistije koja slavi i ostvaruje Kristovo spasiteljsko 

djelo, kojega bi smisla za nas imalo Kristovo uskrsnuće? Ovako, u svakoj misi, a pogotovo onoj 

nedjeljnoj, slavimo uskrsnuće Kristovo i uskrsnuće naše, proslavu Kristovu i proslavu našu. Jer, 

dionici smo njegova uskrsnuća, njegove proslave, dionici smo njegove božanske naravi. 

Tomislav Petrić, župnik 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

Ponedjeljak, 20.IV. 7 h - Nikola Podnar god., Karmela Perlog i obit. Perlog 

Utorak, 21.IV. 19 h - + iz obit. Horvat, Rast, Zember i Bajdak 

Srijeda, 22.IV. 19 h - Ruža Ćorić i obit. Ćorić i Bošković 

Četvrtak, 23.IV. 18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Ivana Šijak Bahunek i Marija, Ivan, Marija i Mijo Šijak, 

Jerko i Marija Janeković 

Petak, 24.IV. 19 h - Marija Golub god. 

Subota, 25.IV. 19 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Ivica Tomić i Ankica i Franjo Dujić 2) Đurđica Barčanec 

Dolenec 3) Svjetlana Kostjuk 4) Zlatko i Krunoslava Oštarijaš, 

Marija, Luka i Irena Kustić i za duše u čistilištu 5) Ana i Zdravko 

Maček god. 6) Josip Brunec god. 7) Drago i Katica Škvorc, Martin, 

Ana i Ivanka Kolarić i Josip Friščić 8) Jelica Čehok god. 9) Đuro 

Dečko 10) Dragutin Cahunek god., Verona Cahunek i + iz obit. 

Cahunek i Lamot 11) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, 

Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 12) na čast muci Kristovoj, 

na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u 

čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 13) za ozdravljenje jedne 

mlade majke i jednog mladića 14) Dragutin Vukalović god. i Štefica 

Vukalović 15) Ivan Ivančan god. i za ozdravljenje jedne osobe 16) 

Anica i Ivan Grošić 17) na nakanu 18) Željko Kušnjer 19) Milica i 

Branimir Horvat god. 

Nedjelja, 26.IV. 9 h - župna i Jelka, Juraj, Antun, Marija i Đurđica Kukolja i + iz 

obit. Kukolja 

11 h - Robert i Josip Kukec god. 

19 h - Dragutin, Đurđa i Branko Štefulj 

 

  



VJERONAUK: 

• prvopričesnici - srijeda (22.4.2026.) u 15 h 

• krizmanici - subota (25.4.2026.) u 9 h  

 

KRŠTENJE: 

• Pavla Vrhovski - subota (25.4.2026.) u 12 h   

• Gabriel Blažotić - subota (25.4.2026.) u 12 h   


